

洛江区马甲中心小学小记者走进洛江交警大队马甲中队

“小小交警”上线 体验别样“警”彩

近日,洛江区马甲中心小学小记者走进洛江交警大队马甲中队,参加“122全国交通安全日”主题活动。该中队交警陈栩宏带领小记者们参观了办案区、警用装备以及警用车辆,让小记者们深入了解交警的办案流程以及日常工作。现场,小记者们还学习交通指挥手势,当起了“小小交警”,沉浸式感受交警工作的艰辛。当天,陈警官还为小记者们上了一堂生动的交通安全教育课,他结合实际情况,深入浅出地讲解了交通规则和交通安全知识,引导小记者们树立交通安全意识。

■融媒体记者 林婷瑜
通讯员 赵鸿峰 文/图



小记者当了回“小小交警”

★一同维护交通安全

□小记者 余培颖
(洛江区马甲中心小学六年级)

走进交警中队,一位交警叔叔正在忙碌地办理关于酒驾的案子。他埋头记录,不时与酒驾者对话,询问细节。陈警官借此向我们介绍了酒驾的各种危害以及相应的处罚,希望我们能够发挥小小宣传员作用,监督家长“喝酒不开车,开车不喝酒”,一同维护交通安全。

在警用装备室,陈警官带领我们参观了交通管理的器材和设备,了解这些器材在交通管理中的重要作用。一面锦旗吸引了众人的目光,那是去年超强台风“杜苏芮”肆虐过后,仰恩大学特意赠送给交警中队的。锦旗承载着学校对交警在台风期间无私援助的感激。陈警官手举锦旗,脸上满是自豪。他告诉我们,民众赠送的每一面锦旗都是对他们工作最大的肯定。

通过采访,我还了解到,无论天气多么恶劣,交警都要坚守岗位,确保交通的

畅通和安全。我将铭记这次经历,时刻提醒自己遵守交通规则,共同营造一个安全、有序的交通环境。(指导老师:陈莉婷)

★交通安全守护者

□小记者 吴伊晨
(洛江区马甲中心小学三年级)

踏入交警中队,我被那威武的铁骑所吸引。从铁骑到警车,再到各种出警装备,每一件都透露出专业与严谨,让人不禁对交通守护者肃然起敬。随后,陈警官耐心地为我们介绍了交通指示标志和规则,让我们对道路的“语言”有了更深的理解,也更加明白了遵守交通规则的重要性。

活动中,陈警官特别向我们讲述了酒驾的危害,提醒我们出行时要戴头盔、系安全带,也让我们更加深入了解他们平日里的工作内容。正是他们坚守岗位,巡逻在城市的每一个角落,确保每一条道路都畅通无阻。

这次活动让我深刻感受到,维护交通秩序并非易事。它需要交警叔叔们的无私奉献、专业技能和坚守岗位的毅力。他们是我们安全出行的守护者,是我们心中的英雄。(指导老师:蔡巧利)

洛江区马甲第二中心小学小记者参观马甲消防救援站

“童”行消防 对话“火焰蓝”

近日,来自洛江区马甲第二中心小学的小记者,走进洛江区马甲消防救援站,体验了一回消防员职业,深切感受到了消防员的辛勤付出与无私奉献。

在活动中,小记者们穿上了专业的消防员服装,肩扛沉重的消防水枪,瞬间化身为一个个勇敢的小消防员,英姿飒爽。小记者们还聆听了消防员们分享的实用安全用火和火场逃生知识,认识了消防车上的各种设备和工具,以及它们在救援行动中的关键作用。小记者们听得津津有味,纷纷表示要将这些宝贵的消防知识牢记在心。

■融媒体记者 林婷瑜 通讯员 翁荣增 黄阿兰 文/图



小记者惊叹于热成像仪的神奇

★消防器材探索之旅

□小记者 苏铭煌
(马甲第二中心小学三年级)

一进入消防救援站,我的目光立刻被那一排排威武伫立的消防车所吸引,这些“酷”家伙瞬间征服了我的心。在消防员的引领下,我们开始了一场消防器材探索之旅。从移动式排烟机到扩张器,从热成像仪到捕蛇夹……每一件工具都让我大开眼界。这次活动不仅让我学到了很多消防救援知识,更让我明白了消防安全的重要性。

回到家后,我决定通过“小手拉大手”的方式,将学到的知识分享给家人,提升大家的消防安全意识!

(指导老师:杜丽珠)

各种消防器材。从无齿锯到干粉灭火器,再到强光照明灯……这些对我来说既陌生又神秘的器材,在消防员的讲解下逐渐变得清晰明了。

我原本以为,消防员的工作只是简单地扑灭火灾,然而,经过这次亲身体验,我才深刻意识到,消防员的工作远比我想象的要复杂和艰辛得多。他们需要日复一日地进行负重锻炼和学习,以确保在紧急情况下能够迅速、准确地应对各种复杂情况,更好地保护和救助每一个人。

我想向所有的消防员致以最崇高的敬意和最真挚的感谢。谢谢你们,用辛勤的汗水和无私的奉献,为我们筑起了一道道安全防线。

(指导老师:林青霞)

★向消防员致敬

□小记者 叶婧欣
(马甲第二中心小学三年级)

在消防员的带领下,我们参观了

同构成了消防员们强大的救援体系。令我印象最为深刻的是热成像仪,它是一种高科技救援设备,能够在火灾或地震等灾难现场,通过探测人体散发的热量来定位被困人员的位置,同时在能见度低的环境下,也能帮助消防员迅速找准火源,为救援行动提供宝贵的指引。

★火场逃生这样做

□小记者 黄诗曼
(马甲第二中心小学四年级)

仰头望着训练塔,难以想象消防员竟能在短短的25秒内,背着30公斤重的装备,一口气爬完6楼。这样的体能和速度,简直超乎常人想象,我们不禁向消防员们竖起了大拇指,表达着内心的敬佩之情。

“如果发生火灾,我们应该怎么做呢?”消防员接受我的采访,他告诉我们:“在火灾发生时,首先要保持冷静,千万不要惊慌失措。然后,要迅速逃离火源,同时尽快拨打119报警电话,

告知消防员火灾的具体位置和情况。最后,按照事先规划好的逃生路线,有序地撤离疏散,确保自身安全。”

消防员不仅是人民群众生命财产安全的守护者,更是我们心中的英雄。我们要时刻关注消防安全,共同守护我们的美好家园。(指导老师:杜素月)

★“小神器”穿刺水枪

□小记者 杜颖坤
(马甲第二中心小学五年级)

除了多功能水枪,我们还见识了灭火“小神器”穿刺水枪的威力。穿刺水枪长约1.5米,管身有100个出水孔,灭火半径达4~5米。与普通消防水枪不同,穿刺水枪可伸入柴草堆、垃圾堆喷淋,大大缩短灭火时间,它还可以穿透屋顶、夹层,替代喷淋,扑灭夹层中的火焰。

这些消防器材的设计充满了智慧和创意,能够帮助消防员更好地应对各种紧急情况,保护我们的生命和财产安全,真是太神奇了。

(指导老师:蓝幼珠)

★了不起的热成像仪

□小记者 杜靖雯
(马甲第二中心小学三年级)

参观过程中,我认识了许多消防装备,它们在救援行动中各司其职,共